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39. nap: Nagypéntek - ​
A sebek szeretetté válnak 
 

A szenvedés megkerülhetetlenül jelen van az életünkben. A szenvedés misztérium, soha teljesen 
meg nem fejthető ezen a világon. De abban biztosak lehetünk, hogy az Atyánál megvan a válasz, 
és aki Őbenne bízik, soha nem csalatkozik. 

Jézus keresztútján, töviskoronával a fején ránk tekint, és megkérdezi: Ismersz engem? 
Megtehetem, hogy ezt a szenvedést rád bízom? 

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Tudatosítsuk, hogy Isten szerető jelenlétében vagyunk. Engedjük közel Őt a mai imádságban. 
Tartsunk most egy perc csendet. [...Csend…] Imádkozzunk Isten áldásáért házastársunkért, 
magunkért, gyermekeinkért és a házaspárokért és családjaikért, akikkel közösen vagyunk ennek 
a lelkigyakorlatnak az útján. 
 

Használj minket akaratod szerint! 
Munkára foghatsz minket, kereszt, szenvedés, baj érhet, 

legyen részünk kudarc vagy siker: mi szeretetedet akarjuk hirdetni. 
Csak az történjen mindig velünk, amit kezdettől elgondoltál nekünk. 

Egy vágyunk van csupán: vezess minket szeretetterved szerint. 
A személyes eszményünk lebegjen mindig előttünk, ez formálja egész életünk, 

hiszen szereteted teremtett minket, megfeszítjük ezért minden erőnket. 
 

[Vagy imádkozzuk közös imánkat!] 

 

Örök üdvösség forrása lett mindazoknak, akik engedelmeskednek neki! 

Olvasmány a Zsidókhoz írt levélből (Zsid 5, 7-9) 

Ő testi mivoltának napjaiban imáit és könyörgéseit nagy kiáltással és könnyhullatással 

bemutatta annak, aki megszabadíthatta őt a haláltól; és meghallgatást is nyert hódolatáért. Bár 

Isten Fia volt, engedelmességet tanult abból, amit elszenvedett; és amikor eljutott a 

beteljesedéshez, örök üdvösség forrása lett mindazoknak, akik engedelmeskednek neki. 

 

Elmélkedés 
A szenvedés mögött felfedezzük az Atyát. Csak akkor leszünk képesek arra, hogy felfedezzük a 
szeretetet a szenvedés mögött, ha arra is készek vagyunk, hogy elfogadjuk, hogy Isten mindig, a 
szenvedésben is velünk van. Ez egy sajátos folyamat, mivel a döntésnek és a cselekvésnek 
bizonyos fokig meg kell előznie a felismerést. Ha arra várok, hogy felfedezzem Isten szeretetét 
amögött, ami nekem fáj, akkor sokáig kell várnom. Ha azonban azt mondom: „Atyám, Neked 
szabad”, akkor hirtelen felfedezem, hogy Ő ott van a szenvedésben és ott szeret engem. A 
szenvedés bensőséges kapcsolatot hoz létre köztem és közte. Ez néha úgy történik, hogy a 
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szenvedés mögött a Megfeszített vár ránk és azt kérdezi: „Ismersz még engem?” És mi azt 
válaszoljuk: „Persze, hogy ismerlek, Uram!” Ő pedig folytatja: „Megtehetem, hogy ezt a 
szenvedést rád bízom?”  
A szenvedés életünk egyik legkevésbé érthető dolgai közé tartozik. Alapjában véve nem 
érthetjük meg. Nem értjük, miért kellett Jézusnak szenvednie az Atya szent akarata szerint, és azt 
sem értjük, nekünk miért kell szenvednünk. Mégis Jézus szenvedéstörténetében átélhetem, hogy 
a szenvedésének  értelme van, hogy az Ő szenvedése által növekszik a szeretet, hogy ez a 
szenvedés bevonz minket is, akik mindhalálig szeretni akarjuk egymást.  
,,Küzdünk a szívünk nagylelkűségéért.Jézust megölték a kereszten és nem hagyott fel azzal, 
hogy szeresse az embereket. Mi sem hagyhatunk fel azzal, hogy szeressük a társunkat. Ezért 
mondjuk, hogy mindenkinek szabad, hogy legyen húsz bogara. Ha készek vagyunk a társunkért 
áldozatot hozni, akkor kezdjük el egymást igazán szeretni. A szíveink egymáshoz való kötődése 
felett akkor egy isteni mosolygás van. Ez létezhet az emberi sírással párhuzamosan is.Gyakran 
hibázunk azzal, hogy először minden nehézséget meg akarunk szüntetni és csak utána szeretnénk 
a szívélyes szeretetet elkezdeni. Az igazi út más.A szívek bensőséges egymáshoz kötődése nem 
kell, hogy fájdalommentes legyen. Jézus keresztje sem fájdalommentes, de 
szeretetteljes.”(Tilmann atya) 
 
A szent sebek titka, hogy minden seb szent lehet. A sebek, amelyeket egymásnak okozunk szent 
sebekké válhatnak. Ezeket a sebeket adjuk és kapjuk, és ahogyan Jézus sebei által ezek akár 
látható módon velünk maradnak, megérinthetjük őket és házastársi szeretetünk szentségi távlatait 
nyithatják meg. 
 
 

Örök üdvösség forrása lett mindazoknak, akik engedelmeskednek neki! 

 
Emeljük fel szívünket!  
Megváltó Jézusunk, életünk minden nehézsége Benned válik értelmessé és értékessé! Megváltó 
halálod hozta meg számunkra az örök élet lehetőségét! Keresztre feszített szent testedet szemlélve 
rádöbbenhetünk, hogy mi még mennyire kevéssé tudunk szeretni. Életedet értünk adtad, minden 
csepp véredet értünk ontottad. Térdre borulunk előtted, és szent sebeidet látva elnémulnunk. 
 
Fájdalmas Anya, könyörögj érettünk!  
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